

Páratlan természeti érték, jó elképzelések



Folytatás az 1. oldalról

A Körös-Maros Nemzeti Park földterület vásárlással egészség-síténé tovább birtokszerkeztét, a TSF MVK pedig tervezett turisztikai szakemberképzésének infrastrukturális alapjait bővítené, fejlesztené a programhoz kapcsolódva. Ezen túlmenően, a magántőke részvéte-

lével, a projekthez kapcsolódva a Katalin II. Sétahajó Bt., a Hot Ball Squash Club, a COOL Klimatechnika és az Arany-szarvas Apartmanház tervez beruházásokat. Kondoroson a lovasturisztika jegyében tervezték meg egy lovas fogathajtó versenypálya és rendezvény-tér kialakítását, a Kondorosi

Csárda további fejlesztését, lovaskemping kialakítását, a horgászto rehabilitációját, amihez magánberuházásként egy panzió építését is tervbe vették. Békésszentandrason a sporttelep fejlesztését, a bányató horgászparadicsommá alakítását és a Gődény halomhoz vezető túraútvonal kialakítását ter-

vezik. A szentandrási projekt-részhez is kapcsolódik egy magántőkéből megvalósítandó panzió.

Magyar Bálint a bemutatót követően azt mondta el, hogy a régió pályázati ötleteit most gyűjtik össze, s leszögezte, hogy még nincsen elosztott pénz. A pályázati elképzeléseket megismerve fogalmazza meg majd a konkrét kiírást a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség. Általános alapelvként mondta el, hogy a fenntarthatóság és a magántőke-vonzó képesség kulcsszavak lesznek a pályázatok elbírálásánál.

Babák Mihály zárszavában úgy fogalmazott, hogy a kistérség nagyívű, egymáshoz illeszkedő programsomagja a realitások talaján áll, s a szereplők rugalmasan tudnak alkalmazkodni a mihamarabb remélt pályázati kiírás konkrétumaihoz, s nagyon szeretnék – az itt élők boldogulása érdekében – megvalósítani a terveket.

Hogyan változik?

A rehabilitációs foglalkoztatási támogatások július 1-jei változásáról érdeklődött Babák Mihály a Szociális és Munkaügyi Minisztériumnál. Levelére Kiss Péter miniszter a következőket válaszolta.

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr!

A rehabilitációs foglalkoztatási támogatás szabályainak 2007. július 1-jétől tervezett módosításáról érdeklődő levelére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

A megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló 177/2005. (IX. 2.) Korm. rendelet 5. § rendelkezése szerint 2007. június 30-át követően valóban nem igényelhető bértámogatás a 40 %-ban megváltozott munkaképességű munkavállalók után, ha a munkáltató alkalmazásukra tekintettel korábban támogatásban részesült. A rokkantsági nyugdíjrendszer napirenden lévő átalakításával, a rokkantsági járadék bevezetésével párhuzamosan az OOSZI minősítési rendszere is átalakul. Ezzel összhangban felül kell vizsgálni a 177/2005. (IX. 2.) Korm. rendelet hivatkozott rendelkezését, és újra kell gondolni a jelenleg dotációra jogosító 40 %-ban megválto-

zott munkaképességűeket foglalkoztató munkáltatók jövőbeni támogatásának kérdését is.

Az időkorlát nélküli támogatás ebben a viszonylag alacsony termelékenység kiesést okozó foglalkoztatotti körben a továbbiakban nem indokolt, és az uniós versenyszabályokkal sem egyeztethető össze. Foglalkoztatási szempontból azonban az sem lenne kívánatos, ha 2007. július 1-jét követően a 40 %-ban megváltozott munkaképességű munkavállalók egyidejű és tömeges elbocsátására kerülne sor. Ezt elkerülendő, a hivatkozott rendelkezés olyan módosítása szükséges, amely szerint 2007. július 1-jét követően az OOSZI szakvéleménye alapján személyre szóló rehabilitációval tovább foglalkoztatható, 40 %-os mértékben rokkant munkavállalók után a bértámogatásra, legfeljebb 36 hónapig akkor is jogosult a munkáltató, ha alkalmazásukra tekintettel korábban támogatásban részesült.

Üdvözlettel:

Kiss Péter

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 22-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében közmeghallgatást tart.

A közmeghallgatás napirendi pontja: Szarvas Város Önkormányzatának 2007. évi költségvetése

A közmeghallgatást követően Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete soros ülésére kerül sor. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(II.23.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről – II. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester

2. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(II.23.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2006. évi költségvetéséről szóló többször módosított 5/2005.(II.17.) sz. rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(II.23.) rendelete a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló többször módosított 12/2003.(VI.27.) számú rendeletének módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom 2006. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Előadó: Roszik Zoltán igazgató

5. Beszámoló a helyi hulladékgazdálkodási tervben foglaltak végrehajtásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

6. Bejelentések

Meghívó

Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete Február 19-én hétfőn, 14.00 órától

testületi ülést

tart az önkormányzat székházában (Szarvas, Eötvös L. u. 44/1.)